

## Závazná objednávka AudaVIN


(zašlete emailem: [info@audatex.cz](mailto:info@audatex.cz), originál poštou)


Název aplikace: AudaVIN

Závazně objednáme aplikaci AudaVIN dle níže uvedených podmínek.

Licence:

**CZ 342 367**

Firma (název a sídlo dle ORJ ŽR) : Česká republika – Krajské ředitelství policie Libereckého kraje  
Statutární zástupce : pro účel objednávky zastoupená Ing. Petrem Bartoníčkem  
Ulice : náměstí Dr. Edvarda Beneše 584/24  
PSČ a místo : 460 32, Liberec 1  
IČO/DIČ : 72050501/CZ72050501  
Telefon / mobilní telefon : 974461270  
E-mail : 

Osoba odpovědná za užívání systému 

### Aplikace AudaVIN

v rámci kalkulačního programu AudaPad je zajištěn on-line přístup k datům určeným k identifikaci automobilů pomocí VIN (Vehicle Identification Number). Data AudaVIN umožňují automatickou identifikaci vozidel vybraných značek a typů pomocí 17ti místního kódu VIN přímo v programu AudaPad. Obsahují základní údaje o vozidle potřebné pro jeho jednoznačnou definici v programu pro kalkulace nákladů na opravu, především značku, typ, modifikaci, popis výbavy a motoru vozidla, případně další údaje z doby jeho výroby.

Při použití identifikace vozidla pomocí aplikace AudaVIN bere objednavatel na vědomí, že nemůže proti poskytovateli uplatnit žádné nároky z chyb těchto dat, neboť se jedná o data výrobce, ke kterým poskytovatel umožňuje pouze přístup a neodpovídá za chyby v těchto datech.

Objednavatel bere na vědomí, že informace či data získaná pomocí aplikace AudaVIN podle této smlouvy nesmí zpracovávat do přehledů či výkazů, nesmí je vyhodnocovat jako soubory či statistiky. V souhrnné podobě je nesmí publikovat nebo jinak zveřejňovat, ani je nesmí využívat pro obchodní či reklamní účely k získání zisku nebo jiné výhody či plnění. V případě porušení této povinnosti je poskytovatel oprávněn požadovat po objednavateli zaplacení smluvní pokuty 50.000,- Kč za každý případ porušení. Smluvní pokutu je objednavatel povinen zaplatit dle vyúčtování poskytovatele. Zaplacením této pokuty není dotčeno právo poskytovatele na náhradu škody.

### Platební podmínky:


Objednavatel se zavazuje uhradit poskytovateli cenu za každý uskutečněný vstup, která je stanovena na 69,- Kč. K ceně bude připočtena základní sazba DPH.

Cenou za uskutečněný vstup do databáze AudaVIN se rozumí cena vždy za jeden uskutečněný vstup, kdy se vygeneruje definice vozidla a dojde k jeho automatické identifikaci v programu AudaPad. V případě, že nejsou v databázi k dispozici data k zadanému vozidlu, jedná se o vstup neplacený.

Tato objednávka se váže k licenční smlouvě číslo CZ 342 367 ..... (dále jen „Licenční smlouva“ v příslušném gramatickém tvaru) a produkt AudaVIN je přímo navazující na produkt uvedený v Čl. I. Licenční smlouvy. Ukončením Licenční smlouvy končí i právo objednavatele na používání produktu AudaVIN.

Podpisem této objednávky se objednavatel zavazuje řádně a včas hradit cenu dle výše uvedeného na základě faktury vystavené společností Audatex Systems s.r.o. Společnost Audatex Systems s.r.o. vystaví fakturu nejpozději do 15. dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém došlo k zdanitelnému plnění.



Poskytovatel: Audatex Systems s.r.o., se sídlem Želetavská 1449/9, Praha 4, PSČ 140 00, IČO: 27384110, DIČ: CZ27384110, tel. 272 101 777, fax 272 101 771, e-mail:  www.audatex.cz

Zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 115440